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For oppgave 1 og 2 kan geogebra implementeringen av Newtons metode
(som ligger pa hjemmesiden) veere til hjelp. (Dere kan endre funkjonen som
er lagt inn 22 — 2 til den dere gnsker & studere.)

Oppgave 1
Likningen
e’ —10x =0

har to lgsninger. Benytt Newtons metode til & finne estimater for disse lgs-
ningenen.

Hint: Finn grove estimater for lgsningne (en av dem er naer 1/10) og
benytt disse som startpunkt for Newtons metode.

Oppgave 2
Benytt Newtons metode og undersgk hva som skjer med ulike startverdier
nar funksjonen er

f(z) =sin(x) — 1/2

Hva skjer nar startverdiene er xqg = 0, g = 1.5 2o = 57

Oppgave 3
a) Forklar hvorfor llikningen

e ¥V =In(2y+1)

har akkurat én lgsning pa intervallet [0, 1].

b) Bruk Newtons metode til & finne en tilnzerma verdi for denne lgsningen.
(Losningen til likningen er nullpunktet til funksjonen g(y) = In(2y+1)—e~¥.)
La startverdien vaere 1/2 og utfer to iterasjoner.

Oppgave 4
Deriver folgende funksjoner

‘ 1
23503 + 5792 +13.74 V2




